Exercice 1

On se place dans un repére orthonormé et, pour tout entier naturel n, on définit les points (An) par leurs coordonnées (T ; yn)
de la fagon suivante:

{(E() = —3 . {l’n+1 = 078$n — O,Gyn
Yo = 4 ’ Yn+1 = 0,6-x, + 078yn
Pour tout entier naturel n, montrer que le point A,, appartient au cercle de centre O et de rayon 5.

Exercice 2
Soit la suite numérique (u,) définie sur N par:

1
5 Upt+1 = = Up + —-n+ 1 pour tout neN

uo =2 3 3

1. (a. Calculer u;, us, us et ug. On pourra en donner des valeurs approchées a 102 prés.

b.) Formuler une conjecture sur le sens de variation de cette suite.

2. (a.) Démontrer que pour tout entier naturel n:
Up <N+ 3

b.) Démontrer que pour tout entier ntaurel 7 :

1
Upt1 — Up = g-(n+3—un)

c.) En déduire une validation de la conjecture précédente.
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